Конспект организованной образовательной деятельности

на тему: «Ежик с яблоками» с детьми I младшей группы

Воспитатель СПДС «Ягодка» (СПДС «Светлячок») Волгужова Т.Н.
Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Физическое развитие» , «Социально – коммуникативное развитие»
Задачи: 

1. Формировать у детей познавательный интерес к природе. Учить различать цвет, форму. («Познавательное развитие»).
2. Побуждать детей к экспериментированию («Познавательное развитие»).

3. Развивать диалогическую форму речи: участвовать в беседе, отвечать на вопросы («Речевое развитие»)

4. Обогащать словарь детей словами: лес, дерево, яблоко, собрать. («Речевое развитие»).

5. Развивать общую и мелкую моторику рук (Физическое развитие)
6. Воспитывать умение слушать стихотворения, стремление помочь. («Социально – коммуникативное развитие») 
Методы и приемы:

Практические: сбор яблок в корзинки.
Наглядные: показ.
Словесные: чтение стихотворений, вопросы, объяснение, поощрение, одобрение.

Материалы и оборудование:

Магнитофон, аудиозапись «Шум шуршащих листьев», макет дерева, игрушка –Ежик.
Раздаточный материал: комплект плоскостных яблок по количеству детей, две корзинки.
	Детская деятельность
	Формы и методы работы совместной деятельности

	Двигательная
	Физминутка «Мы ногами топ, топ…»

	Коммуникативная
	Беседа, вопросы, объяснение

	Познавательно-исследовательская
	Знакомство с деревом, яблоками.

	Восприятие художественной литературы и фольклора
	Чтение стихотворений про Ежика.

	Игровая
	Игра «Соберем яблочки по цвету»


Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1.
	Приглашает всех детей к себе.
Говорит: 

Встало солнышко - ура! 
Поиграть пришла пора.
Предлагает детям пойти погулять в лес.
Физминутка: Мы ногами топ, топ…
	Дети располагаются полукругом, улыбаются друг другу.
Дети выполняют движения согласно тексту.
	Создана атмосфера доброжелательности, развито произвольное внимание.
Активизирована речь.
Развита общая моторика.
Снято мышечное напряжение.

	2.
	Подошли к дереву, показывает на дереве яблоки, объясняет, что они поспели, стали красные и желтые.
Рассказывает стихотворение:
Яблочки румяные выросли на веточке 

желтые и красные

угощайтесь деточки.
	Дети располагаются около макета, проявляют интерес к дереву, рассматривают яблочки, слушают стихотворение.

Ответы детей.
	Развит интерес, мотивированы к образовательной деятельности.
Закреплены представления о цвете, форме.

	3. 
	Обращает внимание детей на звук,спрашивает детей ,что это шуршит?
-Ребята, а вы знаете, где живет Ежик?

-Правильно в лесу.

Пришел Ежик с двумя корзинками.

Читает стихотворение:

Целый день не чуя ножек

Все трудился добрый ежик

В кучу яблоки носил 
Потерял он много сил.
	Дети проявляют интерес, слушают звук, отгадывают, кто шуршит. Рассматривают игрушку- Ежик.
	Развит интерес. Мотивированы к образовательной деятельности. Развито умение участвовать в беседе, отвечать на вопросы, обогащен словарь.

	4.
	Предлагает поиграть в игру(Собери яблочки по цвету).
Предлагает помочь собрать Ежику - красные яблочки в-красную корзину желтые яблочки-в желтую корзину.
	Дети выполняют задание: плоскостные яблочки снимают с дерева и носят в корзинки.
	Сформировано умение различать цвета.
Развита мелкая и общая моторика пальцев рук.
Вызвано эмоциональное радостное состояние от игры.

	5
	Приглашает детей в круг, вовлекая их в диалог. Спрашивает куда мы пришли?
Что видели? 

Кому помогли? 
Предлагает повесить корзинки в приемную 

на выставку.
	Дети встают в круг и отвечают на вопросы педагога
	Сформирован познавательный интерес к природе, животным.

Активизирован словарный запас детей.

Вызвано желание к совместным действиям.


